

河北省新闻简讯

河北省廊坊市法轮功学员付新华被劫持到法院 她拒绝签字

2024年11月13日下午三点多钟，廊坊安次区北史家务派出所警察协同安次区法院人员非法闯入付新华家中，强行把她推上警车，带到安次区法院，她丈夫也随同一起去了法院。那里的工作人员逼她签字，付新华拒签。他们又逼她丈夫签字，付新华也拒绝让她丈夫签字。在这过程中，付新华坚持给他们讲真相，讲真、善、忍是宇宙特性，法轮大法是正法，修炼法轮大法没有违法等真相。北史家务派出所电话号：18531698979

河北承德市高新区法轮功学员陈艳秋已被构陷到高新区法庭

河北省承德市高新区法轮功学员陈艳秋，11月12日已被构陷到高新区法庭。

河北保定市法轮功学员张喜梅将被非法庭审

保定市法轮功学员张喜梅，2024年4月9日，被竞秀区天威派出所绑架，2024年5月22日，被保定市竞秀区检察院非法批捕。2024年11月13日，高阳法院在保定市看守所将对张喜梅非法开庭。

河北省石家庄市高新区石家庄炼油厂居委会人员骚扰洪梅

11月13日上午，石家庄炼油厂社区人员李彦坤（音）给法轮功学员洪梅打电话，让她过去填一个表，说是给她法轮功摘帽。被洪梅严词拒绝，并讲真相劝善。石家庄炼油厂居委会骚扰人员 李彦坤：电话 18831159919 ◇

河北省沧州市法轮功学员刘在云正在女子监狱遭受迫害

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省沧州市法轮功学员刘在云、苏春风，2022年1月遭绑架、构陷，分别被非法判三年、两年六个月，于2024年8月16日被从沧州市看守所劫持到河北省女子监狱（位于石家庄市鹿泉区）继续非法关押迫害。

刘在云被非法关押在十四监区。刘在云从8月到11月，整整遭受了三个月的强制转化迫害。由于刘在云坚持对法轮大法的正信，坚持无罪；监狱剥夺了刘在云会见家人、正常购物等各种权利。刘在云的代理律师和女子监狱约好，于11月11日去会见刘在云。

11月10日晚上九点多，刘在云的女儿却接到了监狱电话称：要求刘在云的女儿取消律师会见。如果家人同意取消会见，可以让刘在云和她女儿通电话。并欺骗其女儿，说她妈妈马上要被她们转化了。监狱的无理要求，遭到刘在云的女儿拒绝。并问她们为什么不愿意让律师会见刘在云。监狱称：“要是律师会见，就成对公的了，能不能会见我们还得开会研究。”监狱由于律师会见引起的突然紧张，正说明他们在欲盖弥彰。强制转化法轮功学员刘在云是违法的。

10月11日，律师和家人中午赶到石家庄女子监狱。律师联系狱政科，狱政科告诉律师，会见取消了。律师称：“我没有接到通知，提前约好的会见，我这么远来了，不能说取消就取消。”在律师的依法坚持下，监狱只好安排会见。

律师会见刘在云时，监狱表现非常紧张。一名狱警紧挨着刘在云的桌子坐下，两名年轻女犯人坐在律师后面（两名女犯人可能是迫害刘在云的包夹）。刘在云身体明显

消瘦，但精神状态很好。律师和刘在云说话时，不知刘在云在监狱遭受了怎么样的威胁与迫害，只能说自己很好，每天还是所谓“学习”（其实是转化），别的事情都没敢说。

刘在云2025年1月11日冤狱到期，还剩不到两个月的时间，监狱没有把她转到别的监区，仍在十四监区强制转化迫害。另一位女法轮功学员苏春风的情况尚不知晓，详情待查。

河北省女子监狱多年来一直参与迫害河北省内关押在此的女法轮功学员。河北省秦皇岛市抚宁县法轮功学员李桂彬老太，2019年7月被秦皇岛市昌黎县人民法院非法判刑四年，勒索罚款一万元；2021年5月被劫入位于石家庄的河北女子监狱，于2023年4月16日被迫害致死。河北省迁安市法轮功学员闻庆芳女士被迁安市法院非法判刑三年，于2023年12月被劫持到河北省女子监狱十四监区。因她拒绝放弃真善忍信仰，遭到狱警、犯人疯狂殴打，现已被迫害的两腿不能走路。但她每天仍被逼做奴工活，而且每天只能获得很少食物。

11月9日，刘在云的女儿向河北省女子监狱邮寄政府信息公开申请，要求监狱依法公开她母亲刘在云在监狱的管理“待遇等级”。9月11日，女子监狱狱政科办公室签收。

11月13日，刘在云的女儿继续向河北省女子监狱邮寄信息公开申请。

呼吁海内外和社会各界关注河北省女子监狱对女性法轮功学员的迫害情况。呼吁立即停止迫害法轮功学员刘在云、苏春风！

闻庆芳遭河北女监迫害致无法走路 仍被逼做奴工

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省迁安市法轮功学员闻庆芳女士被迁安市法院非法判刑三年，于二零二三年十二月被劫持到河北省女子监狱十四监区。因她拒绝放弃真善忍信仰，遭到狱警、犯人疯狂殴打，现已被迫害的两腿不能走路。但她每天仍被逼做奴工活，而且每天只能获得很少食物。

闻庆芳应于二零二五年七月三十一日结束冤狱，这期间她还要遭受多少折磨？请外界关注闻庆芳在狱中遭迫害情况。十四监区监区教导员是曹海燕。

闻庆芳女士今年约 57 岁，她是迁安市住房和城乡建设局职工。她于一九九八年四月开始修炼法轮功，很快她所患的牛皮癣、四肢无力、嗜睡等一身顽疾就不治而愈，身体越来越好，闻庆芳非常感激法轮大法师父。然而一九九九年“七·二零”江氏集团开始疯狂迫害法轮功，闻庆芳遭到中共人员的残酷迫害。以下是闻庆芳遭中共迫害事实简述：

多次被绑架、关押，遭酷刑折磨，一度致残

一九九九年七月二十日，闻庆芳母女到北京的宗教管理局为法轮功上访，被迁安公安局警察带回迁安，被单位非法关押半个月。从此她成了被迫害的重点人物。

二零零零年七月，闻庆芳遭警察绑架、抄家，被非法关押在看守所半个月，期间遭到现任公安局副局长彭明辉的暴打，后被勒索保证金五千元才得以回家。

二零零零年十二月二十一日，闻庆芳被单位人员劫持到洗脑班，关押迫害了一年零七个半月。期间因闻庆芳拒绝“转化”，一度被关进看守所一个月，遭警察电棍电击。她从洗脑班出来后，单位非法扣发她全部工资。

二零零六年二月二十五日邪党两会前夕，闻庆芳在家中被国保警察绑架到看守所，非法关押近一个



月。期间闻庆芳绝食抗议，被狱警、狱医领六、七名犯人按着强行输不明液体，导致她四肢、五脏六腑剧痛难忍，右腿失去知觉，身体非常虚弱，看守所这才放人。

家人把闻庆芳拉到医院检查，当地医生说这是中枢神经坏死，将终身残废。此后半年多时间，闻庆芳生活不能自理，坐轮椅、上下楼得用人背着。哥嫂们担心她永远残废下去，决定出钱走遍各大医院访名医也要为她治疗。她告诉哥嫂们说：不用，我就坚信大法。这样她每天坚持学法和炼功，经过六个月，她恢复了自理和行走能力。可以说，她创造了现代医学无法解释的奇迹。知情的医生看到她在大街上自由行走，都惊呆了。

二零零七年九月二十八日中共十七大前夕，公安局国保大队警察又闯到闻庆芳家非法搜查，并将她绑架到洗脑班，她绝食抗议，期间遭多次野蛮灌食，二十六天后才被放回家。

二零零八年奥运会前夕，单位让闻庆芳去上班，实际是变相监视她。工作不少干，每月却只发给她八百元生活费，直到二零一二年上半年才把生活费涨到 1300 元，二零一二年下半年涨到 1500 元。

（她这工龄段的，工资加效益工资应在 4000 元左右。）其它所有福利全都没有。长期的经济迫害，使得她和女儿生活非常困苦，那几年经常是白开水煮挂面充饥。

二零一五年十二月十五日上午十点左右，闻庆芳在出租屋与法轮功学员万永红、周秀霞、刘小元被警察绑架，被劫持到唐山市第一看守所，闻庆芳因身体检查不合格，第二天被释放。二零一六年八月

旬，迁安市检察院分别给四位法轮功学员下了所谓的“起诉书”。闻庆芳得知后被迫离家出走。

二零二二年八月一日，闻庆芳外出办事时被迁安市公安局警察绑架，被非法关押在唐山市第一看守所。二零二三年四月二十七日，闻庆芳遭迁安法院非法庭审。法院给她指派了一位律师，闻庆芳要中共党员回避，并表示不用律师，自己辩护。她运用法律知识，有理有据的阐明修炼法轮功是完全合法的，并质问：“我破坏了哪一部法律实施了？”所谓公诉人哑口无言。闻庆芳还要求当庭宣读《九评共产党》一书，法官没敢答应。二零二三年七月，迁安市法院罔顾法律，对闻庆芳非法判刑三年。

二零二三年十二月十七日，闻庆芳被劫持到位于石家庄的河北省女子监狱十四监区。闻庆芳拒绝放弃法轮大法信仰，遭到狱警及犯人的暴打，满身伤痕，腿不能走路，一直瘫痪，且手和身体肌肉萎缩。二零二三年十二月二十二日晚，闻庆芳拒绝带犯人标志的胸牌，被五个犯人群殴，被打得浑身伤痕，腿不能走路，只能爬行。狱警还指使犯人给她饭里下药，使她的手和身体出现肌肉萎缩。据悉，她的眼睛也看不清物体。就这样，闻庆芳每天还被逼做奴工活，每天也只能得到很少的食物。

（闻庆芳女士遭迫害详情请见明慧网文章《一度被迫害致残 河北迁安市闻庆芳面临司法迫害》《闻庆芳遭非法庭审 自辩有理有据》《闻庆芳在河北省女子监狱被迫害伤残》）◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇